
 

Muži ve věku 0 - 14 let (34 mužů) 
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GRAF č.12 (možnost více odpovědí) 
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Lidé ve věku 0 – 14 let (68) 
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GRAF č.12 (možnost více odpovědí) 
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Muži ve věku 15 – 29 let (37 mužů) 
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GRAF č.12 (možnost více odpovědí) 
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Ženy ve věku 15-29 (33 žen) 
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Muži ve věku 30 – 40 let (27 mužů) 
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Ženy ve věku 30 – 44 let (43 žen) 
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Lidé ve věku 30 – 44 let (70 lidí) 
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Muži ve věku 45 – 59 let (27 mužů) 
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GRAF č.12 (možnost více odpovědí) 
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Ženy ve věku 45 – 59 let (43 žen) 
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Lidé ve věku 45 – 59 let (70 lidí) 
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GRAF č.12 (možnost více odpovědí) 
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